

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Магадан

от

4 ИЮЛ 1959

№

В гостях у камчатских друзей

В ПРОШЛОМ месяце в Петропавловске - Камчатском спектаклем «После свадьбы» начались гастроли артистов Магаданского областного музыкально - драматического театра имени Горького.

Магаданские артисты не впервые приезжают на Камчатку, и зрители Петропавловска хорошо зна-

комы с их исполнительским мастерством.

Каждый приезд магаданского театра является значительным культурным событием для жителей города. Петропавловцы с большим интересом и доброжелательностью ожидали приезда артистов. Об этом красноречиво говорит такой факт, что билеты на

все спектакли были проданы задолго до первого спектакля.

Зрители горячо встретили спектакли: «Где-то на юге», «Марица», «Черный амулет», «После свадьбы».

Театр пробудет в Петропавловске до середины июля, а затем выедет в город Южно-Сахалинск.

В. ЛУГОВОЙ.
(Наш корр.).